BCTYIIUTEJIbHBIN SK3AMEH B MATUCTPATYPY (2000 r.)
Bapnant I
1. ITomobpars umcna a, b tak, 4rodbl npum r — (0 mMeeT MecTo
ACUMIITOTUYECKOE PABEHCTBO

1 + ax?
x + ba3

ctgr = + O(z°).

2. Ilycts V' — BeKTOpHOE MPOCTPAHCTBO MHOT'OUIEHOB C BEIECTBEHHDI-
M KO3 PUIImenTaMn 0T OJHON TTepeMeHHOl & cTenenn < 2, ¢ — oleparus
nnddepennmpoBannsd 1o xr. Haiitn

a) marpuiy A npeobpasopannusa ¢ B 6asuce {1,z + 1, (z + 1)%}.

0) ykopmaHoBy GopMy MATPUIBI A U MATPUIIBI IEPEXO/IA.

3. OmupenesTh TUII KPUBOH 1 IIPUBECTH ypaBHEHHE K KAHOHIIECKOMY

BITY
22% + 4ay + 5y° 4+ 8z + 2y = 0.

BCTYIIUTEJILHBIN SK3AMEH B MATHICTPATYPY (2000 r.)
Bapnant I
4. BeraucanTb MHTErpaJ

9

/xdy—ydx
;o at+y

rae L — smnc: 422 — 8z 4+ y? = 0.
5. @yuknus f(z) aHaJuTHIHA Ha BCeil KOMILIEKCHOM TLIOCKOCTH 34
UCKJIFOUEHEM TOUYKU 2 = 2, I'JIe OHa UMeeT II0JII0C HOPSIJIKa 2, IpUIeM

lim f(2) =2, res,—2(z—1)f(2) =4.

Haiitu f(3).
6. Pemuts 3aaay Ko
(4t — 9)y” — (16t — 32)y’ + 16y = 0,
?/|t:9/4 = Yo,
y/\t=9/4 = Y1



BCTYIIUTEJIbHBIN SK3AMEH B MATUCTPATYPY (2000 r.)
Bapuant 11
1. CymecrBytor jin 4unciaa a, b takue, uyro npu r — 0 nmMeeT MecTo
ACUMIITOTUYECKOE PaBEHCTBO

1 + ax?
x + ba3

ctgr = + O(z").

2. Ilycts V' — BeKTOpHOE MPOCTPAHCTBO MHOT'OUIEHOB C BEIECTBEHHDI-
M KO3 PUIImenTaMn 0T OJHON TTepeMeHHOl & cTenenn < 2, ¢ — oleparus
nnddepennmpoBannsd 1o xr. Haiitn

a) marpuiy A npeobpasopanus ¢ B 6asuce {1,z — 1, (z — 1)?}.

0) ykopmaHoBy GopMy MATPUIBI A U MATPUIIBI IEPEXO/IA.

3. OmupenesTh TUII KPUBOH 1 IIPUBECTH ypaBHEHHE K KAHOHIIECKOMY

BIJLY
72?4 Sxy + y° — 2x + 4y = 0.

BCTYIIUTEJILHBIN SK3AMEH B MATHICTPATYPY (2000 r.)
Bapuant 11
4. BeraucanTb MHTErpaJ

9

/xdy—ydx
;o at+y

rae L — smnc: bz — Tx 4+ y? = 0.
5. @yuknus f(z) aHaJuTHIHA Ha BCeil KOMILIEKCHOM TLIOCKOCTH 34
HCKJII0UeHneM TouKn z = (), T/ie OHA NMeeT IOJIFOC MOPsIIKa 2, IpUIeM

lim f(2) =2, f(2)=4

Haiitu res,—o(z + 2) f(2).
6. Pemuts 3aaay Ko

(4t — 7)y" + (16t — 32)y/ — 16y = 0,

?/|t:7/4 = Yo,
?/\t:?/zl = Y1



